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 درجة( 30)كلمة صح أمام العبارة الصحيحة وكلمة غلط أمام العبارة غير الصحيحة وانقلها إلى ورقة إجابتك :  يضع –أولاً 

 )     ( توجه السياسات العامة نحو أهداف مقصودة لحل المشكلات الناشئة وتدارك المشكلات المحتملة. -1

 )     ( تعمل العولمة على تفكيك وحدة الكيانات الوطنية. -2

 الشعوب المتخلفة غداً ستكون تلك التي لم تدخل الثورة الصناعية أو دخلتها متأخرة.)     (  -3

 ( يشمل المستوى الفرعي للسياسات العامة جهود الأفراد والشركات والتنظيمات المهنية.      ) -4

 ( يمتد إقليم الدولة ليشمل المجال البري والبحري والجوي.     ) -5

 .نظرية سلطة رب العائلة على أن سلطة الحاكم ما هي إلا امتداد للسلطة الأبوية في الأسرة تنص)     (  -6

 ً  درجة( 20)     الإجابة الصحيحة مما يأتي ، وانقلها إلى ورقة إجابتك يرااخت -ثانيا

 :المستجدات التي رافقت الثورة المعلوماتيةمن  -1

         التكتلات الاقتصادية الكبرى -ب        التأثير في صناعة القرار السياسي - أ
 التقدم التكنولوجي -د                  نشاط الشركات المتعددة الجنسيات -ج

 التفسير الرسمي لمضمون السياسات العامة يدعى: -2

 القرارات -د التصريحات السياسية   -مخرجات السياسة         ج -ب   آثار السياسة    - أ

 ً  درجة( 40)       عن السؤالين الآتيين يبيأج -ثالثا

 ما الفرق بين الحكومة الشرعية والحكومة غير الشرعية؟ -1

 ما هي طبقات المدينة الفاضلة كما رآها أفلاطون في كتابه )الجمهورية(؟ -2

 درجة( 60)      عن سؤالين فقط مما يأتي : يبيأج –رابعاً 

 ايجابيات الثورة المعلوماتية ياذكر -1

 ؟ ما الأفكار التي نادى بها توماس هوبز في إطار النظرية الشعبية في نشوء السلطة -2

 .بين نظرية القوة والنظرية الدينية في نشأة السلطة يقارن -3

 درجة( 50)       : في الموضوع التالي يابحث –خامساً 

وانعكست آثارها في العالم أدت الثورة المعلوماتية إلى تحقيق قفزات نوعية في مسيرة تطور البشرية، 

ايجابياً وسلبياً بسبب محاولة قوى العولمة الاستئثار بمنجزاتها ، من خلال دراستك السابقة وضح سلبيات 

 العولمة ، وسلبيات الثورة المعلوماتية.
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